

ФУНДУ



Селин  
Бон  
за  
любов  
и романтика

125 съвета



ФЪН ШУЙ

Селин Бон

ЗА ЛЮБОВ  
И РОМАНТИКА



*125 съвета*

**AQUA, Publishing House**  
**1751 Richardson, Montreal**

© Селин Бон

© AQUA, 2010

© ООД ИКОН-М, Р. С.

© Рая Йотова, превод

Графичен дизайн Венцислав Лозанов

Редактор Благой Киров

## ***Вместо предговор***

Във Фън шуї любов, брак и семейство са синоними. Романтиката не е самоцел – самотните хора биха могли да открият своята любов, но не бива да си мислят, че Фън шуї е средство за осигуряване на романтика през целия им живот. Фън шуї притежава потенциал да създава онова, което китайците наричат „хеї си“ – щастливи случаи. Бракът, според китайците, спада към една от категориите „хеї си“. За двойките, които имат нужда да освежат позабехналата си семейна връзка, Фън шуї дава ясно формулирани и ефективни правила. Всичко това превръща Фън шуї за любовта и брака в обещаваща пътека, която може да изведе човек от самотата и нещастиеото в царството на щастиеото. Съществуват различни начини да се активизира добрият късмет в любовната връзка; вие трябва да изберете онзи, който е най-приложим във вашия дом, във вашата стая, за вашето лично жизнено пространство. И помнете, че във Фън шуї „повече“ не означава „по-добре“.

*Селин Бон*

## *Активизирай югозапад*

За да процъфтява любовта в живота ти, създай добър Фън шуй в своя дом, като активизираш положителната енергия на югозапад – това е универсалния сектор на романтиката и любовта.

## ***Голяма и малка енергия Ци***

Използвай верен компас, за да установиш точно къде е югозападния сектор на дома ти. След като направиш това, внеси в него „голямата“ благотворна енергия Ци (тя съответства на целия югозападен сектор в къщата). Активизирай и „малката“ енергия Ци – тя съответства на югозападния ъгъл във всяка стая на дома.

## ***Освети ярко своя любовен живот***

Щом осветиш ярко югозападните  
ъгли в помещенията на дома си,  
ти привлечаш положителна енергия  
към своя романтичен късмет:  
използвай бяла, червена или жълта  
светлина.

## *Кристалите*

Сложи грозд натурални кварцови кристали върху масичка в югозападния ъгъл, за да стимулираш там елемента Земя: кристалите притежават могъща земна енергия.



## ***Неутрализирай тоалетната***

Ако в югозападния сектор на дома ти има тоалетна, твоят късмет в сферата на любовните отношения е сериозно застрашен. За да неутрализираш това, окачи вятърен чан с 5 камбанки над тоалетната; или боядисай отвътре вратата на тоалетната ярко червена; или сложи от външната страна на вратата ѝ голямо огледало.

## *Сектор югозапад липсва*

Ако в дома ти липсва югозападен сектор, концентрирай вниманието си върху югозападния ъгъл на всекидневната или трапезарията: така ще активизираш „малката“ Ци там, която е точно толкова мощна, колкото и „голямата“ Ци на цялата къща.